                                   Всемирный День памяти жертв ДТП
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  17 ноября 2019 года – отмечается Всемирный
  день памяти жертв ДТП. В соответствии с 
  Резолюцией генеральной Ассамблеи ООН от    

  26 октября 2005г. этот день призван почтить 
  память жертв дорожных аварий и выразить 
  соболезнование членам их семей, а также 
  напомнить о необходимости обеспечения 

  безопасности дорожного движения.
  
За прошедший период 2019 года в России погибло 16 600 человек и 168 146 человек получили серьезные травмы. Для понимания серьезности ситуации: в Ивантеевском районе численность населения составляет 14201человек, в Перелюбском районе – 13819 человек. Только задумайтесь, согласно статистике, каждый день на дорогах страны гибнет 50 человек! 
На территории обслуживания ОГИБДД МО «Пугачевский» за 10 месяцев 2019 года произошло 543 дорожно-транспортных происшествия, в которых получили ранения 120 человек и 16 человек погибло. 

С 11 по 17 ноября на территории Пугачевского района будут проводиться мероприятия, посвященные Дню памяти жертв ДТП. Это с одной стороны, возможность вспомнить погибших и пострадавших в ДТП, а с другой, - обратиться к живым с призывом сохранить свою и чужую жизнь.
Ежедневно, садясь за руль, не пристегивая ремень безопасности, превышая скорость, проскакивая на красный свет светофора, садясь за руль в нетрезвом состоянии или перебегая проезжую часть в неположенном месте, люди совершают административные правонарушения. Штраф можно заплатить, а вот купить себе новую жизнь или здоровье еще, ни у кого не получалось… Неважно, кто ты, водитель или пешеход, старайся относиться к каждому участнику дорожного движения с уважением и терпимостью. 
            Смерти и увечья на дорогах могут и должны быть предотвращены!
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